Cyber Security Training poll — 23 May 2023

@@ Poll: Names not recorded | Results shared @ @ Poll: Names not recorded | Results shared @
Is cyber security training available to you within your organisation? Do you have a need for any cyber security training?
Yes Your response 85% Yes 38%
No 15% No 43%
Don't know Your response 19%
20 responses 21 responses
Back to question 4 Back to question ;o
@@ Poll: Names not recorded | Results shared @ @D Poll: Names not recorded | Results shared @
Are you aware of any issues that cyber security training might have Which of the following courses are you using?
prevented? -
L‘ Cyber Security for Maritime Professionals - Solent University, Southampton
Yes 41% —
\_‘ Maritime Cyber Security Awareness - Lloyds Register
Mol ¥ouskesponss o l:\ On-demand Cyber Security Training - The Royal Institution of Naval Archite
cts
E‘ Certificate in Maritime Security - Lloyds Maritime Academy
E‘ Maritime Cyber Awareness for Seafarers - The Nautical Institute
22 responses l:‘ Maritime Cyber Security - Fleetwood Nautical Campus

Methods of cyber security training responses provided in the chat function:

e In-house

e |Hasco

e Sophos

e  Phishing Tackle

NB: Random answers were selected in this one instance above in order to view the responses to the
poll.




